

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΝ ΕΙΣ ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ ΔΙ' ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΝ ΤΩΝ ΕΞΩΓΑΜΩΝ ΤΕΚΝΩΝ ΜΕΤΕΧΟΥΝ ΕΛΛΗΝΕΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

ΑΘΗΝΑΙ, 30. 'Ανεχώρησαν εις Βερολίνον οι κ.κ. Καρ. Παγουλάτος, γενικός γραμματέας του υπουργείου Δικαιοσύνης και 'Αντώνιος Φλόρος, άρροπαγίτης, οτινες αφού μετά τον προμικό συμβόλιον της εν Βόννη προεβίβας κ. Κοκκινοπούλου, διά εκπροσώπησιν την 'Ελλάδα εις την συνέλευσιν της Διεθνούς 'Επιτροπής Προσωπικής Καταστάσεως του Συμβουλίου της Εορτής.

ΘΑ ΔΙΟΡΙΣΘΟΥΝ ΕΦΕΤΟΣ 250 ΝΕΟΙ ΔΗΜΟΔΙΔΑΣΚΑΛΟΙ

ΑΘΗΝΑΙ, 30. 'Υπό του υπουργείου Παιδείας καταρτίζεται διάταγμα διά τον διορισμόν 250 νέων δημοδιδασκάλων, βάσει των πινάκων αδιόριστων, προς πληρωσιν των δημοσίων σχολείων κενών εις την Στοιχειώδη 'Εκπαίδευση λόγω αποχωρήσεως εκ της υπηρεσίας Ισραηλιτών εκπαιδευτικών.

ΟΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΙΚΟΙ ΠΙΝΑΚΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ Κ. Α. Π.

ΑΘΗΝΑΙ, 30. Το Γενικόν Λογιστήριον άνωστοποίησεν προς τους διευθυντάς των τμημάτων του Κράτους, ότι, επειδή διά λόγους τεχνικούς δεν κατέστη έφικτη η έκτύπωση κ.λ.π. των εξουσιοδοτηθέντων πινάκων πληρωμής των συντάξεων, επιδομάτων και βοηθημάτων της Δ. Τριμηνίας ε.έ. παρατείνεται η λήξις όλων των εξουσιοδοτηθέντων πινάκων της Γ. Τριμηνίας ε.έ. διας τας κατηγορίας συντάξεων ούχων και βοηθημάτων του

Ο ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΕΞΑΙΡΕΙ ΤΟ ΠΕΝΤΑΕΤΕΣ ΣΧΕΔΙΟΝ ΤΗΣ ΕΜΑΔΟΣ

ΚΑΪΡΟΝ, 30. 'Υπό τον τίτλον «Το πενταέτη», η έφημερίς «Φοξ» του Καίρου εξαιρεί τας προσπάθιας της 'Ελληνικής κυβερνήσεως διά την περαιτέρω οικονομική ανάπτυξιν της χώρας.

ΜΕ ΠΛΗΡΕΣ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΝ ΘΑ ΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΑΙ Η.Π.Α. ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΙΝ ΘΕΣΣΑΛΙΚΗΣ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 30. Αι 'Ηνωμ. Πολιτεία διά μετόπισιν εις την έφετησιν 27ην Διεθνή 'Εκθέσιν Θεσσαλονίκης με ένα πλήρες περιπτερόν, το οποίον θα περιλαμβάνη όλα σχεδόν τα βιομηχανικά είδη της αναπτυσσόμενης αμερικανικής οικονομίας.

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΑΙ ΑΝΑΚΡΙΣΕΙΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑΝ ΧΑΪΚΑΛΙΟΥ

'Υπό της υποδιοικήσεως χωροφυλακής Χαλανδριώτης συνεχίζονται αι ανακρίσεις διά την δολοφονίαν η οποία διαπράχθη την νύκτα της περ. Κυριακής εις το χωρίον Χαϊκιά, με διαστάση τον Βλάντιν Π. Παρασκούπου 18 έτων και θύμα τον ομοχώριον Κ. Ν. Ντόκαν.

ΥΠΟΤΡΟΦΙΑΙ ΔΙΑ ΜΕΤΕΚΠΑΙΔΕΥΣΙΝ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΩΝ ΕΙΣ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΝ

Το 'Ίδρυμα Κρατικών 'Υποτροφιών γνωρίζει, ότι κατά μήνα Φεβρουάριον 1961 θα διεξαχθή διαγωνισμός διά την άποστολήν ενδεδειγμένων υποτρόφων εις το εξωτερικόν προς μετεκπαίδευσιν εις τας ακόλουθους ειδικεύσεις: 4 διά αποκατάστασιν νηπιών, 4 διά γεωργικήν ύδραυλικήν, 3 διά μεταλλουργικήν.

ΤΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ ΧΑΡΜΠΙΛΕΪΚΩΝ

Άριον Πέμπτην Ινν Σεπτεμβρίου τελούνται εις Χαρμπιλίτικα, τά έγκληματα του άνω 'Ιερού Ναού της 'Αγίας Τριάδος. Κατά ταύτα θα έγκριναισιν και 'Ιερωσύνησιν ο Μητροπολίτης Πατρών κ. Κωνσταντίνος Παρκαλλίτης το Κοινόν όπως τήσθη τά άνω έγκληματα.

ΔΕΝ ΕΤΕΛΕΙΩΣΑΝ ΤΑ ΔΕΙΝΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΘΝΙΚΟΝ ΣΩΒΙΝΙΣΤΙΚΟΝ ΚΥΜΑ ΣΑΡΩΝΕΙ ΤΟΡΑ ΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑΝ ΚΑΙ ΚΡΑΤΕΙ ΕΙΣ ΑΓΟΝΙΑΝ ΤΟΥΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΣ ΤΗΣ ΚΟΝΙΟΠΟΛΕΩΣ ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟΥΣ ΞΕΝΟΥΣ ΝΑ ΟΜΙΛΟΥΝ ΤΗΝ ΓΛΩΣΣΑΝ ΤΩΝ

ΑΓΚΥΡΑ, 30. 'Υπό την άγωνίαν της άπειλής νέου εθνικόν ιδιωματιών, παρομοίων προς τά γεγονότα της 9ης Σεπτεμβρίου, ζούν τά μέλη της έλληνικής και άρμενικής μειονότητας της Τουρκίας, κατόπιν του εκδηλωθέντος κύματος εθνικού σωβινισμού, τό οποίον σαρώνει την στιγμήν αυτήν όλοκληρον την Τουρκίαν.

Δέον να σημειωθή ότι τελευταίως εις Κωνσταντινούπολιν και εις άλλας τουρκικάς πόλεις έτοιμοκλήθησαν ειδοποιήσεις, διά τον άποϊον καλούνται όλοι οι Τούρκοι να όμιλουν μόνον την τουρκικήν εις την Τουρκίαν και να ειδοποιούν ταύτασιν άσους όμοσθενείς τον δέν πράττουσιν τούτο να συμμορφωθούν προς την ειδοποίησιν.

Ο ΝΤΕ ΓΚΩ ΕΙΣ ΛΕ ΝΤ' ΕΓΚΛΙΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ, 30. 'Ο πρόεδρος της Γαλλικής Δημοκρατίας στρατηγός Ντε Γκώλ άπεράσισε να παρατινών κατά 24 ώρας τας παρατινών του εις Κολομβέ Λε Ντ' Εγκλις. Εις Παρίσιους θά επιστρέψη αύριον την μεσημέριαν.

ΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΜΕΤΡΑ ΔΙΑ ΓΕΡΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΙΚΑΝΟΥΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΑΜΕΡΙΚΗΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 30. Η 'Αμερικανική Γερουσία διά ψήφων 74 έναντι 11 ένέκρινε νομοσχέδιον, διά τό όποϊόν θα παρέχεται διασφαλίσις εις τούς παρηντινών γέρων και ανικάνους προς έγγρασιν, τό σχετικόν νομοσχέδιον θά όπογραφήται άπό του προέδρου 'Αϊζενχάουερ.

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΟΥΝ ΔΙΑ ΤΟΥ ΔΟΥΡΦΟΡΟΥ 'ΗΧΩ.

ΜΑΝΙΛΑ, 30. Ένας Φιλιππίνος έραπειθήσων χειριστής ραδιοφωνικής συσκευής, έπέτυχε να έπικοινωνήσῃ με 'Ιάπωνα συνάδελφον του, μέσω του δουρφοφού «'Ηχώ». 'Ο πρώτος παρακλήσθη τό δρομολόγιον του «'Ηχώ» άπέστειλε σήμα με κώδικα Μόρος, μέσω του έκπεμπτικού μόντορον του δουρφοφού και έπειτα από 3 λεπτά άνηγγέλει εις αυτόν η ήλιψις του σήματος εις την 'Ιαπωνίαν.

ΥΠΕΣΤΗ ΞΑΝΘΑΝΣΙΝ Η ΜΑΥΡΙΥΝΑ ΜΟΝΡΟΕ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ, 30. Κατά τη λεγόμενη εις Χόλλυγουντ, η γυνή ηθροποιήσῃ του κινηματογράφου Μαίρικλιν Μοργέ εισήχησῃ χθές εις τό νοσοκομειον πάσχουσα από πλήρη εξάντλησιν συνεισεία της έντατικώς έργασίας της, όπο ίσχυρόν καύσων εις την έρηνιον της Νεβάδα, όπου μετέγεν εις τό γύρισμα της ταινίας «Οι άταρταχοί». Τ'σ άνερίον της ταινίας έχει γράψει ο σύζυγος της 'Αρθουρ Μύλλερ. Συμπρωταγωνιστάι της είναι οι Κλάρκ Γκέμπλ και Μοντγκόμερυ Κλίφτ.

ΕΦΘΑΣΕΙΣ ΕΙΣ ΑΘΗΝΑΣ Ο ΧΑΡΡΥ ΜΠΕΛΑΦΟΝΤΕ

ΑΘΗΝΑΙ, 30. Έφθασε την 7.30 π.μ., προσερχόμενος εξ Αδστραλίας, μέσφ Σγκαπούρης, ο διάσημος πρωταγωνιστής του άμερικανικού κινηματογράφου και δημοφιλής τραγουδιστής Χάρρυ Μπελάφοντε, συνοδευόμενος από τούς 16 συνεργάτας του συγκροτήματός του.

ΠΑΤΡΙΝΗ ΚΑΛΙΤΕΧΝΙΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΜΗΝ ΤΗΛΕΡΑΔΙΩΣ ΤΗΣ Δ.Ε.Θ.

'Η διακεκριμένη πιανίστρια και συνθέτις Κα 'Αντιγόνη Παπακροπούλου, θα έμφανισθή εις την έρχομενόν τηλεόρασιν του άμερικανικού περιπτέρου, διαρκούσης της Διεθνούς 'Εκθέσεως Θεσσαλονίκης, με πρόγραμμα αποτελούμενον από κλασικαίς από 'Ιταλίας της σύθεσεως.

ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΝ ΝΑΥΤΙΚΟΝ ΔΕΥΚΩΣΙΑΣ, 30.

Επιβάντων έφθασαν εις την Κύπρον ο 'Ελληνικόν ναυτικόν Στάτιστής Κ. Βογιατζής, ο οποίος εδήλωσεν ότι πρό εδομώδως εφύσκει εις τά άνωτάτα τής Ρόδου, ότε θαλασσοταραχή παύσασιν την λέμψιν του προς τάς τουρκικάς άκτάς. 'Εκείθεν τουρκικόν πλοϊον τον έρμουόλησας μέχρι των άκτών της Κύπρου. 'Ο Βογιατζής έκρατήθη, διότι στερείται διαβατήριον, άνέλθων δέ τάς περαιτέρω αι ένταθλα έλληνικαί προεξικαί 'Αρχαί.

Ο ΠΑΤΗΡ ΠΑΟΥΡΕΣ ΕΔΗΛΩΣΕΝ ΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΝ ΟΤΙ Ο ΥΙΟΣ ΤΟΥ ΥΠΕΣΤΗ ΚΑΥΣΙΝ ΕΓΚΕΦΑΛΟΥ ΦΕΡΕΙ ΣΗΜΑΔΙΑ ΕΙΣ ΤΟ ΜΕΤΩΠΟΝ ΑΠΟ ΑΚΤΙΝΑΣ ΖΗΤΗΣ ΝΑΤΟΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΦΥΛΑΚΗΝ

Ν. ΓΟΡΚΗ, 30. 'Ο πατήρ του πλότου Φράνσις Πάουρες εις άποκλειστικήν συνέντευξιν, δημοσιευμένην εις τό περιοδικόν «Πάϊφ» λέγει ότι εζητήσεν από τον κ. Κροστσοφ έπος του έπιτρέψη διά να αντικαταστήσῃ τον υϊόν του εις τάς φυλάκας. 'Η πρότασις αύτη διετυώθη υπό του πατρός Πάουρες εις έπιστολήν, άπευθυμένην προς τον Σοβιετικόν πρωθυπουργόν, καθ' όν χρόνον εύρισκον το εστί εις Μόσχην. Εις την έπιστολήν αύτην ο κ. Πάουρες έκράξῃ: την ίσχυροποίησιν του υϊού του

Ο ΧΟΥΣΕΪΝ ΑΝΕΛΑΒΕΝ ΑΠΟ ΧΘΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΣ ΤΑΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΣΤΡΑΤΟΚΡΑΤΟΥΜΕΝΗΝ ΙΟΡΔΑΝΙΑΝ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 1ης σελίδος. Τήν πρώτην έκρηξιν ήκούθησαν άρκεταί άλλαι μικροτάτες έντάσεις, ένθ ταυτοχρόνως τό εξ έρυθρόν λίθων μέγαρον εις τό ίσόγειον του οποίου στεγάζεται τό ύπουργείον 'Εξωτερικών της 'Ιορδανίας, άνετινάσαστο εις τον άέρα. Τό μέγαρον αύτό εύρίσκειται εις τάς παρυφάς σχεδόν του 'Αμάν, επί της όδοσ προσ τήν 'Ιερουσαλήμ.

Ο ΚΡΟΥΣΤΣΕΦ ΜΕΤΑΒΑΙΝΕΙ ΔΙΑ ΞΥΝΟΜΙΛΙΑΣ ΕΙΣ ΦΙΝΛΑΝΔΙΑΝ

ΜΟΣΧΑ, 30. 'Ο Σοβιετικός πρωθυπουργός Νικήτα Κροστσοφ θά άναχωρήσῃ εκ Μόσχας μελαινρίον την έσπερίαν εις ειδικήν άεροσφοχίαν, κατευθυόμενος εις 'Ελσίνκι. 'Ο κ. Κροστσοφ θά επιστρέψη εις Μόσχην την Κυριακήν ή την Δευτέραν.

Η ΡΩΣΙΑ ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΕΙΣ ΤΑ ΧΡΥΣΑ ΜΕΤΑΛΛΙΑ ΤΩΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 1ης σελίδος. λαβε την τρίτην θέσιν, έσημεϊώθησαν οι ακόλουθοι χρόνοι: 'Αργεντινή 1.58.03, 'Ιταλία 1.58.04, 'Ελλάς 1.58.13. Εις την κατηγορίαν σκαφών τύπου «'Ιπτάμενος 'Ολυμπικός», τό έλληνικόν σκάφον με πλήρωμα τούς Λυμπερίανη και Κυριακίδην κατέλαβε την 21ην θέσιν. Εις την κατηγορίαν αύτην πρώτον έτερητάσῃ τό σκάφος της Μ. Βρετανίας.

ΡΩΜΗ, 30. ΕΙΣ ΤΑ 400 Μ. ΕΛΕΥΘΕΡΑΣ ΚΟΛΜΟΔΩΣΕΩΣ ΑΝΘΡΩΠ (ΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ), ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗΝ ΣΕΙΡΑΝ Ο 'ΙΤΑΛΙΚΟΝ ΓΙΑΜΑΝΑ ΚΑΤΗΓΑΓΕ ΝΕΟΝ 'ΟΛΥΜΠΙΑΚΩΝ ΡΕΚΟΡ

Κατά τούς σημερινούς αγώνους Χόκς έσημεϊώθησαν τά έβης άποτελέσματα: Μεγ. Βρετανία — Βέλγιον 1—1, 'Ινδία — 'Ολλανδία 4—1, 21 και εις την τρίτην σεϊραν ο Μπλέκ (Μ. Βρετανία) κατήγαγε νέον Παρευρωπαϊκόν ρεκόρ με 4,21,9.

ΟΙ ΒΕΛΓΟΙ ΕΞΕΚΕΝΩΣΑΝ ΤΟ ΚΟΚΚΟ

ΣΥΝΕΧΕΙΑ εκ της 1ης σελίδος. έπειπόντες έκλήθησαν προς τον σκοπόν αυτόν όπως μάς βοηθήσῃτες, συνηγορούσῃτες όπερ τον άπόψομον μας πλησίον όλων των χωρών, αι όποια εμπνένονται με τάς ατάς με την 'Ελληνικήν 'Ισχυρήν έλευθερίαν. Τά άνωτέρω ο Καλοντζι διεδίδασε τηλεγραφικώς προς τον στρατηγόν Ντε Γκώλ.

ΕΞΕΤΟΞΕΥΘΗ ΠΥΡΑΛΟΣ "ΤΙΤΑΝ" ΔΙΑΝΥΣΑΣ 8.000 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΚΑΤΕΠΕΞΕΝ ΕΙΣ ΣΗΜΕΙΟΝ ΤΟΥ ΩΚΕΑΝΟΥ

ΚΑΝΑΒΕΡΑΑ, 30. Σήμερον εξετοξεύθη διηπειρωτικός πυράλος τύπου «Τίταν» προς κατάτασιν 8.000 χιλμ. ύπεράνω του 'Ατλαντικού. 'Ο πυράλος μεταφέρει θαλασσινόν περιέχοντα διάφορα έργα.

Ο Κ. ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΕΛΑΣΙΝ ΕΠΙ ΤΗ ΛΗΞΕΙ ΤΗΣ ΑΣΚΗΣΕΩΣ 'ΠΛΟΥΤΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ, 30. 'Ο πρόεδρος της κυβερνήσεως κ. Καραμανλής άναχωρεί την έσπεραν αύριον σιδηροδρομικώς εις Θεσσαλονίκην, διά να μεταβή την πρώταν της Παρασκευής εις την περιούριον Κιλίκης, όπου θα παρακολουθήσῃ την παρέλασιν των μονάδων, αι όποιαί έλαθον μέρος εις την στρατιωτικήν άσκησιν «Πλουτών».

ΗΚΥΡΩΘΗ Η ΕΚΛΟΓΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΕΙΣ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑΝ "ΓΛΑΥΚΟΣ"

Υπό του νομάρχου κ. 'Αργ. Μπόστου έγένετο άποδεκτή η ένστασις του συμπολιτού κ. Γεωργ. Δημ. Σαμπάνκα, διά της όποιας ούτος ένίστατο κατά της διά μυστικής ψηφοφορίας του δημοτικού συμβουλίου έκλογής των κ. κ. Τ. Κοτρωνοπούλου και Χρ. Χριστοπούλου ως αντιπροσώπων του Δήμου Πατρέων εις τό διοικητικόν συμβόλιον της ύδροληκτικής έ τ α ι ρ ε ι ας «Γλαυκός».

ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΙ ΟΙ ΠΡΑΚΤΕΣ ΤΩΝ ΜΥΣΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ, 30. 'Ο κ. Μπάρνεσ, άναπληρωτής αρχηγού της Κεντρικής 'Υπηρεσίας Πληροφοριών Η. Αλλεν Ντάλες, εδήλωσεν ένόπιον του Διηγητοικού Συμβουλίου των Ην. Πολιτειών, ο ο κατάσκοπος η μυστικός πράκτωρ' εξακολουθεί να είναι απαραίτητος, μολοντί, όπο τάς συνθήκας ενός σύγχρονου πολέμου, μικρόν μόνον ποσοστόν έμπιστευτικών πληροφοροβούλιον και τό προεβρίον το Σώματος όποροσείται να σκαλέσῃ εις συνεδρίασιν του κ. κ. θ.μ.σ. συμβούλους παρεμένου να έκλέξουν, διά νέρας ψηφοφορίας, τούς διά αντιπροσώπους διά τον «Πακόν».

ΥΠΑΡΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟΝ ΔΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΙΝ ΤΩΝ ΑΓΡΟΤΩΝ ΕΙΣ ΤΑ ΑΣΤΙΚΑ ΚΕΝΤΡΑ

ΑΘΗΝΑΙ, 30. 'Ως πληροφοροβούμεθα, όπο των άρμόδιων της κυβερνήσεως σκεπτεται η λήψις μέτρον διά την συγκέντρωσιν άνάνωρον άγροτών εις τά δημοσηγηθέντα βιομηχανικά κέντρα της χώρας και την άποαχούσιν αυτών εις τούς κλάδους, οι όποιοι παρουσιάζουν περισσότεραν δραστηριότητα, ήτοι την βιομηχανία και τας συγκοινωνίας.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ ΔΥΤ. ΒΕΡΟΛΙΝΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΑΤΟΜΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ, 30. 'Ο δήμαρχος του Δυτικού Βερολίνου και ύποψήφιός των Σοσιαλδημοκρατικόν διά τό άξιωμα του Καγκελλάρου κ. Βίλλυ Μπράντ, όμιλών χθές την έσπεραν άπό του Ραδιοσταθμού του Βερολίνου επί του προβλήματος του έφοδιασμού της Δυτικής Γερμανίας τό άτομικόν όπλο, εις τον όποϊον τό Σοσιαλδημοκρατικόν κόμμα άντιθετα πάντως εδήλωσεν ότι «η 'Ομοσπονδία της Δυτικής Γερμανίας θά άποβάλλῃ την υλοποίησιν καταστή άτομική δύναμις».

Ο ΓΡΙΒΑΣ ΩΡΙΣΘΕΩΣ ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΗΣ Ε. Ο. Κ. Α. ΚΑΤΟΠΙΝ ΥΠΟΔΙΕΞΩΣ ΤΟΥ ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΒΑΛΒΑ

ΔΕΥΚΩΣΙΑ, 30. 'Ο πρόεδρος Μακάριος εις συνέντευξιν του άπεκάλυψεν ότι ο έν 'Αθήνας δικηγόρος κ. Χρηστάκης Βάλβας ήτο ο ύποβιβάζων τον Γρίβαν ως άρχηγόν της οργανώσεως του άπελευθερωτικού κινήματος των Κυπρίων.

Ο ΜΑΚΑΡΙΟΣ ΔΕΝ ΘΑ ΔΕΧΘΗ ΒΟΗΘΕΙΑΝ ΥΠΟ ΟΡΟΥΣ

Ταί δπλα εις την κατοχήν άτόμων η όμάδων 'Ελλήνων και Τούρκων, ειπε δια μέγαν άκρόην φόρον ότι θα κληθούσιν οι κατέχοντες δπλα, όπως τά παραδώσουν εις ώρισμένην προθεσίαν. 'Ακολουθώς θά διεεχάθουν έρευνα και η άνεύρεσις δπλαών θά συνεπάγεται άυστηράς τιμωρίας διά τούς κατέχοντες.